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Občianske združenie Femina Spiš 

 

Po kovidovom období, keď sme nemohli naplno rozvíjať našu prácu, sme sa v roku 

2022 zamerali predovšetkým na osobné stretnutia s matkami na materskej dovolenke, 

mladými ľuďmi, žiakmi ZŠ a SŠ, sociálne znevýhodnenými klientami a samozrejme so 

seniormi. Práve tieto skupiny boli odtrhnuté od spoločenského a pracovného života. 

Zamerali sme sa na voľnočasové aktivity, hlavne tvorivé dielne pre ženy, návštevy 

detských kútikov, zoologickej záhrady s odborným výkladom pracovníka ZOO o chove 

a opatrovaní zvierat. Tie sme absolvovali trikrát v priebehu roka.   

Tvorivé dielne sme pripravili spolu s Klubom dôchodcov na Levočskej ulici v SNV, 

kde sme so ženami vyrábali prútené košíky, nerozoznateľné od pravých. Pre niektoré 

z nich boli inšpiráciou pokračovať v ich výrobe a prípadne prezentovať sa s nimi na 

rôznych kultúrnych podujatiach či výstavách.  

Obnovili sme opäť besedy s rómskou mládežou na tému Medzinárodný deň 

Rómov (8.apríl) a rómsky holokaust (2.-3.august).  V auguste sa nám podarilo 

zorganizovať výlet na Spišský hrad a návštevu historickej Levoče pre 28 detí a 4 

dospelých. S dvomi rómskymi matkami 12 detí navštívilo miestne letné kúpalisko. 

 V Dlhých Strážach a rómskej osade Viľčurňa v SNV sme zorganizovali stretnutie 

s rómskymi ženami na tému finančná gramotnosť. V spolupráci s partnerskými 

združeniami sme v Gelnici a Káľave zabezpečili poskytnutie poradenských 

a asistenčných služieb pre klientov zo sociálne znevýhodneného prostredia. 

V dvoch lokalitách, Hájik a Levočské Lúky sme pripravili pre deti predvianočné 

posedenie pri stromčeku. Deti sme obdarili hračkami a sladkým pečivom. Niekoľkokrát 

počas sme zorganizovali charitatívnu zbierku šatstva a obuvi. 

 

   

 

 

Vypracovala: Ing. Kvetoslava Kucharovičová 

 štatutárna zástupkyňa OZ 

 

Miesto a dátum: Spišská Nová Ves, 23.01.2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 

 
 

                          

 

 



 

 
 
 

 
 

 


